
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (DARING) 

 

Satuan Pendidikan  : MIN 2 TOLITOLI 
Kelas / Semester  : I (Satu) / 1 
Tema 1 : Diriku 
Sub Tema 1 : Aku dan Teman Baru 
Pembelajaran : 1 
Alokasi Waktu : 1 Hari 

 

TUJUAN PEMBELAJARAN 

 Melalui lagu, siswa dapat memperkenalkan diri dengan menyebut nama   
panggilan. 

 Saat bernyanyi dan melakukan permainan, siswa dapat menyebut nama teman dengan 
benar. 

 Dengan berbagi cerita, siswa dapat memberikan informasi dan memeragakan  

  tentang aturan di rumah dengan memberi slam pada orang tua saat ke luar rumah 

KOMPOTENSI DASAR 

3.2  Mengidentifikasi aturan yang berlaku dalam kehidupan sehari-hari di rumah (PKN) 

3.1  Menjelaskan kegiatan persiapan membaca permulaan (cara duduk wajar dan baik, jarak 
antara mata dan buku,   cara memegang buku, cara membalik halaman buku, gerakan 
mata dari kiri ke kanan, memilih tempat dengan cahaya yang terang, dan etika membaca 
buku) dengan cara yang benar (BAHASA INDONESIA) 

3.1 Mengenal karya ekspresi dua dan tiga dimensi (SBDB) 

KEGIATAN  PEMBELAJARAN 
Kegiatan Pendahuluan 

 Guru mempersiapkan absensi dan mengelola WA group sebagai kelas virtual 
 Guru mengetik ucapan salam, menanyakan kabar siswa melalui WA 
 Guru menyiapkan konten pembelajaran dalam bentuk gambar vidio dan ekstensi file 

jpeg. 
 Guru menyampaikan dan mengarahkan siswa untuk membaca materi yang ada pada 

buku Tema 1. 
Kegiatan Inti 

 Guru membuka pembelajaran di WA group yang telah di buat dan di kelola sebelumnya  
 Guru menyampaikan tujuan pembelajaran 
 Guru mulai memberikan konten vidio pembelajaran yang di sertai dengan penjelasan 

materi 
Kegiatan Bersama Orang Tua 

 Pemahaman mengenai materi yang dipelajari oleh siswa di rumah bersama orang tua 
guru memantau pembelajaran melalui whatsApp 

Kegiatan Penutup 

 Guru melakukan refleksi 
 Guru menyimpulkan apa yang telah di jelaskan  
 Guru memberikan konten latihan soal dan penyelesiannya di WA Group 
 Guru menyampaikan materi yang akan dipelajari pada pertemuan berikutnya 
 Guru menutup pembelajaran disertai dengan menutup Group WA 

PENILAIAN 
 Penilaian Sikap : Observasi ketepatan waktu siswa mengabsen di WA 

 Penilaian Pengetahuan : Pemberian tugas 

 Psikomotor : : Bisa melaksanakan pembelajaran secara Daring dengan baik 

 

Mengetahui 
Kepala Madrasah 
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